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Tisková zpráva z 11.5. 2022

Pobytová odlehčovací služba Domova bez zámku jako pomoc pečujícím
Pečujete o svého blízkého? Potřebujete si odpočinout, odjet na zaslouženou dovolenou, 
do lázní nebo si vyřídit osobní záležitosti? Dosud to nebylo možné, protože jste za sebe neměl  náhradu?  Rádi Vás zastoupíme a o Vašeho blízkého se postaráme. 
Od října 2021 poskytujeme pobytovou odlehčovací službu v Hrotovicích. Službu mohou využívat lidé od 18 let s mentálním nebo kombinovaným postižením, lidé se získaným postižením intelektu následkem úrazu, cévní mozkové příhody atp. a také senioři. Provoz je nepřetržitý se 24 hodinovou přítomností personálu.  Zařízení je bezbariérové. Jeden z pokojů je přímo upraven pro imobilního člověka. Délku pobytu si domlouváte individuálně. Maximální délka jednoho pobytu jsou 3 měsíce. Během roku lze službu využívat opakovaně. K dispozici je uzavřený dvorek s krytou pergolou, prostor denních aktivit či snoezelen. 
S každým zájemcem probíhá osobní jednání, při kterém se domlouváme na průběhu služby. Naší snahou je, poskytovat službu tak, aby co nejvíce odpovídala dosavadnímu způsobu života, na který je zájemce zvyklý.  Při jednání se proto zaměřujeme především na obvyklý průběh dne, způsob a formu poskytované pomoci, co má rád a co je pro něj důležité. 
Samozřejmostí je možnost návštěvy zařízení před samotným pobytem. Informace o odlehčovací službě jsou k dispozici také na webových stránkách https://www.domovbezzamku.cz/. 
V případě dotazů nebo zájmu o rezervaci pobytu kontaktujte sociální pracovnici Lenku Všetečkovou na tel.č.604 291 265, email: socialni @domovbz.cz 

Domov bez zámku Náměšť nad Oslavou je první plně transformovaná organizace, jejímž zřizovatelem je Kraj Vysočina. Poskytuje sociální služby komunitního typu dospělým lidem s mentálním postižením v šesti lokalitách na Třebíčsku a Žďársku.
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