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MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO TŘEBÍČ

KULTURNÍ PŘEHLED – LISTOPAD 2022
------------------------------------------------------------------------------------------------
Čtvrtek 3. 11. 2022 v 19.00 – Divadlo Pasáž – mimoabonentní představení
V RÁMCI VEČERA BUDE TŘEBÍČSKÉMU RODÁKOVI OLDŘICHOVI NAVRÁTILOVI UDĚLENO ČESTNÉ OBČANSTVÍ

DIVADLO KOMEDIOGRAF BRNO

Luboš Balák: MANŽELSTVÍ V KOSTCE
Hrají: Zuzana Kronerová a Oldřich Navrátil. Režie: Luboš Balák
Manželství v kostce je komedie Luboše Baláka o věčném souboji mužů a žen, který netrvá jen sto let a který se netýká jen dvou jedinců. Týká se všech a prožíváme ho znovu a znovu. Emil a Marcela ho dávají jen poněkud extrémněji. Kolikrát se vlastně toho druhého pokusili zavraždit? A jak je možné, že ten druhý partner ještě vůbec žije? A jak to, že jsou pořád spolu a nepukla jim hlava?
Manželství v kostce je skvělou příležitostí pro komediální talent dvou skvělých herců Zuzany Kronerové a Oldřicha Navrátila. Oba hrají dvacetileté, když se seznámili na břehu Berounky i sto dvacetileté, když přemýšlejí na lavičce v Beskydech, proč se jim vlastně nepovedlo zakroutit tomu druhému krkem.
Přijďte se podívat, jak proběhl jejich vztah, zcela jistě v něm objevíte vlastní zážitky a zkušenosti. Ty vtipné i ty super temné.
Vstupné: 300/350 Kč
Vstupenky již v prodeji !!

Sobota 5. 11. 2022 v 17.00 – Sokolský stadion

FIRE&LIGHT SHOW

Ohnivé show skupin RockFire, Magnis a Lumox Fireshow a také jedinečná světelná bubenická show brněnské skupiny Ritmo Factory.
Vstup zdarma

Neděle 6. 11. 2022 v 19.00 – Foyer divadla Pasáž

KONCERT PŘI PŘÍLEŽITOSTI SLAVNOSTNÍHO VEČERA KE VZNIKU ČSR A UDĚLENÍ CEN MĚSTA TŘEBÍČE VÝZNAMNÝM OSOBNOSTEM VEŘEJNÉHO ŽIVOTA

YOLO KVARTET "QUEEN půlstoletí slávy"

V koncertním programu smyčcového kvarteta, který je tvořen čtyřmi mladými profesionálními hudebníky, si zavzpomínáme a připomeneme 51 let existence světoznámé britské rockové kapely Queen. V programu nebudou chybět písně jako Bohemian Rhapsody, We Are The Champions, Somebody To Love, Don't Stop Me Now, Killer Queen, The Show Must Go On a mnoho dalších. Na tomto koncertě vám představí legendární kapelu, která se stala slavnou díky originální tvorbě a hlasovému rozsahu Freddieho Mercuryho. Nenechte si ujít tento zážitek.
Vstupné: 250 Kč

Vstupenky již v prodeji !!
Pondělí 7. 11. 2022 v 18.00 – Foyer divadla Pasáž – III. koncert Kruhu přátel hudby

CHECK ACCORDION TRIO

Markéta Laštovičková, Marie Čejnová, Michal Karban

Akordeonové trio působící v Dánsku představí originální kompozice pro akordeon i kusy, které si trio upravilo, a v jeho podání zní snad ještě lépe než některé originály. Posuďte sami!
Vstupné: 180 Kč; děti, studenti, senioři: 140 Kč

Vstupenky již v prodeji !!

Pátek 11. 11. 2022 v 11.11 – Karlovo náměstí

SVATOMARTINSKÉ SLAVNOSTI

Velkolepá celodenní oslava svátku populárního světce, tradičně spojovaná s konzumací pečené husy a mladého vína. Bohatý kulturní program.
Vstup zdarma

Sobota 12. 11. 2022 v 15.30 – Divadlo Pasáž – pro rodiče s dětmi

ŠTÍSTKO A POUPĚNKA

Štístko a Poupěnka je hudební dvojice zpívající písničky a pohádky pro děti. V roce 2017 vyšlo první CD Štístko a Poupěnka: Písničky pro celou rodinu. V roce 2018 vyšel DVD film a CD Jedeme na výlet!, obsahující 15 originálních písniček a pohádek. V roce 2019 vyšel nový DVD film a CD Ať žijí pohádky, které obsahuje 13 písniček a pohádek. Kromě toho se jejich videa a písničky dají přehrát na YouTube, iTunes, nebo Google Play. Jejich písnička „Jojojo“ nenene patří mezi nejsledovanější české videoklipy na YouTube.
Vstupné: 300 Kč

Vstupenky již v prodeji !!

Pondělí 21. 11. 2022 v 19.00 – Divadlo Pasáž – III. představení skupiny B

AGENTURA HARLEKÝN PRAHA

Éric Assous: MLČETI ZLATO                                              !! VYPRODÁNO !!
Hrají: Jan Čenský, Dana Morávková, František Skopal / Robert Hájek, Dominika Býmová / Ivana Korolová / Karolína Vágnerová

Režie: Antonín Procházka
Komedie. Gaspard a Clémence jsou ještě relativně mladí manželé a až na občasné drobné půtky je všechno jak má být. Jejich syn Lucas se oženil s krásnou Manon a mají spolu malého syna. Dojde mezi nimi k prudké hádce, Manon má totiž milence a odjíždí s ním na dovolenou. Má se Lucas rozvést? Gaspard je pro, Clémence proti. Názory se vyměňují stále rychleji, až dojde k jisté slovní nešikovnosti a na světlo vyplouvají dlouho pečlivě zasunutá tajemství. Následuje šok, úžas, ohromení. Určitým věcem je moudré se vyhnout...
Úterý 22. 11. 2022 v 19.00 – Národní dům – II. koncert Hudebního salonu

KAREL PLÍHAL „40 LET NA SCÉNĚ“

Karel Plíhal patří 40 let k největším radostem českého písničkářství. Je to originální skladatel, textař a kytarista, úsporný, zdrženlivý, nekonečně hravý a k tomu ještě fanaticky pečlivý. Atmosféra koncertu podtrhuje jemnost písní, navíc zde Plíhal recituje některé své básnické miniatury. Na koncertě ho doprovodí kytarista Petr Fiala.
Vstupné: 300/310/320 Kč

Předprodej od 25. 10. 2022

Neděle 27. 11. 2022, 13.00 – 18.00 – Karlovo náměstí

PRVNÍ ADVENTNÍ NEDĚLE

TŘEBÍČSKÝ JARMARK

SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO OSVĚTLENÍ

Vstup zdarma

Neděle 27. 11. 2022 v 17.00 – Divadlo Pasáž

(původní termín 28. 11. 2021 / zakoupené vstupenky jsou v platnosti)

VÁNOČNÍ KONCERT ORCHESTRU VÁCLAVA MARKA

Václav Marek s orchestrem hraje k tanci i poslechu tu nejlepší hudbu nejen z minulého století. Pro letošní rok připravil vánoční turné, které přináší vedle domácích šlágrů a celosvětově známých a osvědčených evergreenů také oblíbené vánoční písně a skladby včetně nejkrásnějších klasických českých koled. Hlavním hostem bude Daniela Šinkorová.

Jako vokální sólisté vystoupí Kamila Novotná (herečka a zpěvačka Divadla Semafor, s orchestrem spolupracuje od roku 2012) nebo Lenka Švestková (absolventka Pražské konzervatoře v oboru populární zpěv a studentka Pedagogické fakulty UK) a Filip Hořejš (kromě muzikálů se věnuje částečně opeře, činohře, studiovému nahrávání, učí herectví a vystupuje s různými orchestry) nebo Jan Doskočil (student Pražské konzervatoře v oboru populární zpěv, věnující se mj. dabingu a studiovému nahrávání, působí i v rockové kapele coby zpívající baskytarista). Konferenciérem programu je Dr. Milan Marek, velký milovník Osvobozeného divadla a divadla Semafor..
Vstupné: 270/290 Kč; děti, senioři: 220/240 Kč

Předprodej od 31. 10. 2022
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